1. | y=4

dogrusunun egimi kagtir?

A)—4 B) -1 C)0 D) 1 E)4
A y=2

dogrusunun egimi kacgtir?

A) % B) 1 C)2 D)3 E)4

B Egimi 3 ve A(2, 12) noktasindan gegen dogrunun denklemi
asadidakilerden hangisidir?

A)y = 3x =12 B)y = =3x + 12

Cly=3x+2 D)y=3x+6
E)y=3x—-6

4. A3, 5) ve B(4,—6)

noktalarindan gegen dogrunun egimi kagtir?

A) =11 B) -2 c)7 D)8 E) 11

E y=mx+2

dogrusu A(1, 3) noktasindan gegmektedir.

Buna gore, m degeri kactir?

A) 2 B) 1 C)0 D) -1 E) -2

M A-1.1) ve B(1,3)

noktalarindan gegen dogrunun denklemi asagidakilerden

hangisidir?
Ay =—x+2 B)y=x-1
Cly=x=2 D)y=x+1

E)ly=x+2
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Cevaplar :
1C, 2)C, 3)D, 4)A, 5B, 6)E,



